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Lot Description

1 A Gift set of a bottle of Chateau de Laubade X.O. Bas Armagnac 70cl 40% with 2 glasses & box

2 A bottle of Miltonduff Distillery First Cask 1983 24 year old Speyside Single Malt Whisky, Distilled 11/11/83, Cask No 6739 Bottle No 126

3 A bottle of Benriach Distillery First Cask 1976 27 year old Single Malt Whisky, Distilled 23/12/76, Cask No 9529 Bottle No 501

4
+VAT A bottle of Mars Komagatake Super Heavy Peated Single Malt Japanese Whisky bottled for Mitsukoshi Isetan 2012 No 1492 with

wrong box 58% 70cl (Note VAT added to bid price)

5
+VAT A bottle of Mars Komagatake Doulbe Cellars Single Malt Japanese Whisky distilled at Shinshu Distillery Bottled 2018 with box

46% 70cl (Note VAT added to bid price)

6

+VAT 2 bottles Speyside Single Malt Scotch Whisky, 1x The GlenAllachie 10 Years Old Limited Edition Virgin Oak Series Chinquapin

Oak Finish with box 70cl 48% & 1x The GlenAllachie 11 year old Pedro Ximenez Sherry Wood Finish with box 70cl 48% (Note VAT

added to bid price)

7
+VAT A bottle of The First Editions Benrinnes Distillery 2010 Speyside Region Single Cask Single Malt Scotch Whisky with carton,

Bottled 2022 Aged 11 years one of 289 bottles from Bourbon Barrel HL9362 46% 70cl (Note VAT added to bid price)

8 +VAT A bottle of Auchroisk 10 year old Speyside Single Malt Scotch Whisky 70cl 43% (Note VAT added to bid price)

9
A bottle of Dimple Fine Old Original 15 year old De Luxe Scotch Whisky 43% 1 litre with an old Dimple Scots Miniature with spring cap

70 proof

10 A bottle of Glenfiddich Pure Malt Scotch Whisky in Clan Sutherland tin 40% 70cl with miniatures & Hip Flask gift set

11 A hand made Armenian Sword Decanter of Proshyan Brandy with box 50cl 40%

12 2 Bell's Ceramic Celebration Decanters for Prince William 1982 with boxes 50cl 40%

13
3 bottles, 1x Martell VS Fine Cognac 40% 70cl, 1x Drambuie Isle of Skye 40% 1 litre & 1x Cockburn's Special Reserve Port with box

20% 75cl

14 A bottle of Glenfiddich Pure Malt Scotch Whisky circa 1980's in Clan Maclean tin 43% 75cl

15 A bottle of The Famous Grouse Vintage Malt Whisky 1992 Distilled Bottled 2003 with carton 40% 70cl

16 A bottle of Dufftown Glenlivet 8 year old Pure Malt Scotch Whisky with carton circa 1980's 40% 75cl



17 2 different bottles of Glenfiddich Pure Malt Scotch Whisky with cartons circa 1980's 43% / 40% 75cl

18 A bottle of Glen Ord 12 year old Northern Highland Single Malt Scotch Whisky with box circa 1990's 70cl 40%

19 An old bottle of The Glenlivet 12 year old Unblended all Malt Scotch Whisky with carton circa 1980's 1 litre 43%

20 An old bottle of Laphroaig 10 year old Single Islay Malt Scotch Whisky with carton circa mid 1990's 1 litre 43%

21 2 bottles of Laphroaig 10 year old Single Islay Malt Scotch Whisky with cartons circa 2000's 70cl 40%

22
2 bottles, 1x The Glenlivet 12 year old Single Malt Scotch Whisky with box 70cl 40% & 1x Glen Grant Pure Malt Highland Scotch Whisky

1 litre 40%

23 A bottle of The ILEACH Peaty Islay Single Malt Scotch Whisky with box 70cl 40%

24
2 old bottles circa 1980's, 1x House of Lords Deluxe Blended Scotch Whisky with box 75cl 43% & 1x House of Commons 12 year old

No1 Scotch Whisky by James Buchanan 75cl 40% (both unsigned)

25

3 old bottles, 1x The Original Hundred Pipers Finest Scotch Whisky by Chivas Brother Circa 1970's 75cl 26.4fl oz 40% 70 proof, 1x Sir

Iain's Special Moncreiffe 8 year old Blended Scotch Whisky circa 1980's 75cl 40% & 1x Stewart's Vatted Scotch Whisky circa 1980's

75cl 40%

26
3 old bottles circa 1980's, 1x Robertson's Yellow Label Blended Scotch Whisky 75cl 40%, 1x Whyte & Mackay Special Scotch Whisky

75cl 40% 70 proof & 1x Swn Y Mor Welsh Whisky by The Welsh Whisky Co 75cl 40%

27
3 bottles, 1x William Peel Old Number 6 Traditional Scotch Whisky Magnum 1 litre 40%, 1x Prince Charlie Special Reserve Scotch

Whisky for Somerfield 70cl 40% & 1x Queen Margot Fine Old Scotch Whisky for Lidl 70cl 40%

28
3 bottles, 1x James Buchanan Black & White Choice Old Scotch Whisky 1 litre, 1x Wm. Grant's Single Grain Scotch Whisky 70cl 40% &

1x Sir Pitterson Old Selection Finest Scotch Whisky 70cl 40%

29 4 bottles of Johnnie Walker Black Label 12 year Old Scotch Whisky with boxes & various styles, 2x 1 litre 43%, 2x 70cl 40%

30
3 bottles, 1x Jack Daniel's Old Time No.7 Tennessee Sour Mash Whiskey with box 1 litre 45%, 1x The Famous Grouse Finest Scotch

Whisky with box 1 litre 43% & 1x William Grant's Family Reserve Scotch Whisky with carton 70cl 40%

31
3 bottles all circa 1980's, 1x Chivas Regal 12 years old Blended Scotch Whisky with box 75cl 43%, 1x Teacher's Royal Highland 12 year

old De luxe Blended Scotch Whisky with box 75cl 43% & 1x Haig Fine Old Scotch Whisky with box 75cl 40%

32
3 bottles, 1x Highland Clan Special Reserve Scotch Whisky with box, label for Spain Circa 1980's 75cl 43%, 1x Highland Black Eight

year old Special Reserve for Aldi 70cl 40% & 1x The Black Watch Finest Scotch Whisky by The Black Watch Distillers 70cl 40%

33
3 bottles of Ballantine's Scotch Whisky, 1x 1 litre 43%, 1x 12 year old circa 1980's with box 1 litre 43% & 1x Circa 1980's with box 75cl

40%

34
3 old bottles, 1x Old Bushmills 3 star Irish Whiskey circa 1980's 75cl 40%, 1x Bushmills The Original Irish Whiskey 1 litre 43% & 1x

Paddy Old Irish Whiskey circa 1990's 70cl 40%



35
2 old bottles, 1x Bushmills Black Bush Special Old Irish Whiskey with box circa 1990's 1 litre 43% & 1x Jameson & Son Irish Whiskey

circa 1980's 75cl 40%

36 An old bottle of Haig's Gold Label Scotch Whisky circa 1950's with Spring cap 70 proof (no size stated, estimated 75cl)

37
2 bottles, 1x Highland Park 12 year old Single Malt Scotch Whisky with carton 70cl 40% & 1x The Balvenie 12 year old Single Barrel

First Fill Single Malt Scotch Whisky with carton Cask Number 1357 Bottle Number 44 70cl 47.8%

38
2 bottles, 1x Glenfiddich Pure Malt Special Reserve Scotch Whisky old style with carton 1 litre 43% & 1x Dalwhinnie Winter's Gold

Highland Single Malt Scotch Whisky with box 70cl 43%

39
2 bottles, 1x Glenmorangie Original 10 year old Highland Single Malt Scotch Whisky with box 70cl 40% & 1x Glenfarclas 10 year old

Highland Single Malt Scotch Whisky 70cl 40%

40 An old bottle of Glenfiddich Pure Malt Scotch Whisky circa 1980's in Clan Maclean tin 40% 75cl

41
3 various bottles, 1x Highland Legend Finest Blended Scotch Whisky by Robert Castle ltd 1 litre 40%, 1x Ricard 45 Pastis de Marseille

Anise Aperitif in insulated case 1 litre 45% & 1x Asda Old Scotch Whisky 35cl 40%

42
{ Choice of lots: 42 } +VAT A bottle of The MACALLAN 12 year old Double Cask Highland Single Malt Scotch Whisky with box 70cl 40%

(Note VAT added to bid price)

43
{ Choice of lots: 43 } +VAT A bottle of The MACALLAN 12 year old Double Cask Highland Single Malt Scotch Whisky with box 70cl 40%

(Note VAT added to bid price)

44
+VAT A bottle of The MACALLAN 12 year old Double Cask Highland Single Malt Scotch Whisky with box 70cl 40% (Note VAT added to

bid price)

45 A bottle of Courvoisier VSOP Fine Champagne Cognac with box circa 1980's 1 Imperial Quart 40%

46 A bottle of Reserve Bernard Lauze Armagnac Rare 70cl 43%

47 2 bottles of Jean et Philippe Aurian Hors D'Age Vieil Armagnac bottled for Jean Kalife Reserve Aerospatiale with boxes 70cl 40%

48 2 bottles of Buchanan's Black & White Choice Old Scotch Whisky circa 1960's 26 2/3 fl oz 70 proof

49
3 old bottles of Cognac circa 1960's/70's, 1x Hine 3 star 24fl oz 70 proof, 1x Courvoisier Three Star Luxe By appointment The Late King

George VI 24 fl oz 70 proof & 1x Courvoisier VSOP Liqueur 24fl oz 68cl 70 proof

50
3 old bottles of Cognac circa 1970's, 1x Remy Martin Fine Champagne Cognac 68cl 40% & 2x Hennessy 3 star Very Special Cognac

68cl 40%

51 A bottle of The Famous Grouse Vintage Malt Whisky 1992 Distilled Bottled 2003 with carton 40% 70cl

52
3 bottles of Glenfiddich Single Malt Scotch Whisky various Ages with cartons, 1x Pure Malt Special Reserve 1 litre 43%, 1x 12 year old

70cl 40% & 1x 12 year old Signature Malt 70cl 40%



53
3 bottles of Blended Scotch Whisky circa 1970's/80's, 1x Chivas Regal 12 year old 75cl 26.4fl oz 43% 75 proof, 1x Stewarts Cream of

the Barley Rare Selected 75cl 40% & 1x Haig Fine Old 75cl 40%

54 A bottle of John Haig & Co ltd Dimple Old Blended Scotch Whisky circa 1970's 26 2/3 fl oz 70 proof

55
2 bottles, 1x Jack Daniel's Old Time No.7 Tennessee Sour Mash Whiskey 1 litre 40% & 1x Grand Marnier Liqvor Triple Orange 70cl

38.5%

56
3 bottles, 1x Carriere VS Cognac 70cl 40%, 1x Three Barrels VSOP Rare old French Brandy by Raynal & Cie 1 lire 40% & 1x Charles

De Navarre Napoleon Extra French Spirit 70cl 40%

57
4 various bottles, 1x Ballantine's Finest Blended Scotch Whisky with box 70cl 40%, 1x The Famous Grouse Scotch Whisky 70cl 40%, 1x

William Grant's The Family Reserve Scotch Whisky 70cl 40% & 1x Warre's Tawny Port 70cl

58 7 bottles of The Famous Grouse Blended Scotch Whisky 1 litre 40%

59
4 various bottles, 1x Bacardi Ron Reserva Superior 8 Anos Cuban Rum 70cl 40%, 1x Bacardi Superior Original White Rum 70cl 37.5%

& 2x Gordon's Original Special Dry London Gin 35cl 37.5%

60
+VAT 2 bottles of The White Alligator Gin Co Cambridgeshire Small Batch Gin, 1x Cucumber & 1x Rhubarb 70cl 38% (Note VAT added

to bid price)

61 +VAT 3 bottles of Phipps Northampton Brewery Gin, 1x Raspberry, 1x Rhubarb & 1x Opal Gin 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

62 +VAT 3 bottles of Dalwhinnie 15 year old Highland Single Malt Scotch Whisky with boxes 70cl 43% (Note VAT added to bid price)

63
{ Choice of lots: 63, 64 } +VAT A bottle of Ardbeg Traigh Bhan 19 years old Batch 2 The Ultimate Islay Single Malt Scotch Whisky Batch

TB/02-18.09.00/20.JT 70cl 46.2% (Note VAT added to bid price)

64
{ Choice of lots: 63, 64 } +VAT A bottle of Ardbeg Traigh Bhan 19 years old Batch 2 The Ultimate Islay Single Malt Scotch Whisky Batch

TB/02-18.09.00/20.JT 70cl 46.2% (Note VAT added to bid price)

65
+VAT A bottle of Ardbeg Traigh Bhan 19 years old Batch 2 The Ultimate Islay Single Malt Scotch Whisky Batch TB/02-18.09.00/20.JT

70cl 46.2% (Note VAT added to bid price)

66 +VAT A bottle of Suntory Hibiki 12 year old Japanese Blended Whisky (Discontinued) with box 70cl 43% (Note VAT added to bid price)

67 +VAT A bottle of Suntory Hibiki 17 year old Japanese Blended Whisky with box 70cl 43% (Note VAT added to bid price)

68 +VAT A bottle of Suntory Hibiki 21 year old Japanese Blended Whisky with box 70cl 43% (Note VAT added to bid price)

69
+VAT 3 bottles of Jack Daniel's, 2x Old No.7 Tennessee Sour Mash Whiskey 1 litre 40% & 1x Tennessee Honey Liqueur 1 litre 35%

(Note VAT added to bid price)

70
+VAT 2 bottles, 1x Nikka Whisky From The Barrel Japanese Whisky with box 50cl 51.4% & 1x Talisker 10 year old Single Malt Scotch

Whisky with box 70cl 45.8% (Note VAT added to bid price)



71
+VAT 2 bottles, 1x Highland Park Viking Tribe Single Malt Scotch Whisky 70cl 46% & 1x Auchentoshan American Oak Single Malt

Scotch Whisky with box 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

72
+VAT 3 bottles, 1x Chivas Regal Strathisla 12 year old Single Malt Scotch Whisky with box 70cl 40%, 1x Johnnie Walker Black Label 12

year old blended Scotch Whisky 70cl 40% & 1x Tullamore Dew The Legendary Irish Whiskey 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

73
+VAT 2 bottles, 1x Black Magic Black Spiced Rum 70cl 40% & 1x Tweed Valley Fire Road Spiced Rum 70cl 38% (Note VAT added to

bid price)

74
+VAT 3 bottles of Gin, 1x Ecrubox Gin from Piston Distillery 70cl 40%, 1x Trilogia Mar Terra AR Gin Seco Classico YVY do Brasil 70cl

40% & 1x Tosh Gin Moravian Dry Gin 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

75
+VAT 3 bottles of Gin, 2x Farage White Gin Classic recipe from Cornwall 70cl 42% & 1x Downpour Coast & Croft Gin from North Uist

70cl 40% (Note VAT added to bid price)

76

+VAT 2 boxed Gin gift sets, 1x Paradise Found by Edinburgh Gin, a collection of 12 Edinburgh Gin & Gin Liqueur miniatures 5cl

20%/40%/43% & 1x Gin & Tonic Crackers Premium Selection with 6 assorted miniatures and Double Dutch tonics (Note VAT added to

bid price)

77 +VAT 9 small Gin/Whisky/Tequila gift sets and 15 assorted miniatures (Note VAT added to bid price)

78

+VAT 5 assorted bottles, 1x Pisco Portón Mosto Verde Quebranta from Peru with box 70cl 43%, 1x Nectvs Plum True British Spirit

Batch 1, 2018, 50cl 34%, 1x Akevitt Spesial Norway 50cl 40%, 1x Smirnoff No.21 Vodka 70cl 37.5% & 1x Raynal & Cie Three Barrels

VSOP French Brandy 1 litre 38% (VAT a ...[more]

79 3 bottles, 1x Courvoisier VSOP Cognac 70cl 40%, 1x Smirnoff Vodka 75cl 37.5% & 1x The Famous Grouse Scotch Whisky 70cl 40%

80
A bottle of The MACALLAN 10 year old Single Malt Highland Scotch Whisky matured in Jerez Sherry oak casks with box circa 2000's

70cl 40%

81

3 old bottles, 1x Glenfiddich 12 year old old style Special Reserve Single Malt Scotch Whisky with carton 1 litre 40%, 1x Chivas Regal

12 year old Premium Scotch Whisky Celebration Series 1801-2001 No 6 with tin 40% 70cl & 1x Glenmorangie 10 year old Single

Highland Malt Scotch Whisky old style ...[more]

82 +VAT 4 bottles of Graveney Tooting London Festive Fayre Gin 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

83
4 various bottles of Rum, 1x Captain Morgan The Original Rum with tin 70cl 40%, 1x Captain Morgan Black Label Rum circa 1980's 75cl

40%, 1x Sainsburys Superior Dark Rum 70cl 40% & 1x Wray & Nephew White Overproof Rum Jamaica 37.5cl

84 A Barracart Crystal Decanter of J & F Martell Cordon Bleu Cognac circa 1980's with blue velvet finish box 75cl 40%

85
A Emerald Green Ceramic Decanter of Chivas Royal Salute 21 year old Scotch Whisky with box & velvet bag circa 1980's 75cl 4/5 quart

80proof (Seal intact but ullage low)

86
2 old bottles of Scotch Whisky circa 1970's/80's, 1x Haig Dimple Scotch Whisky with box 1 US Quart & 1x Chivas Regal 12 year old with

box 75cl 25.4 US fl oz 43% 86proof

87 A bottle of Otard XO Cognac with own wooden box 68cl 40%



88

3 old bottles, 1x Courvoisier VSOP Fine Champagne Liqueur Cognac with London Airports Duty Free label & box 1 US Quart 33 1/3 fl

oz, 1x Baron Otard of Chateau Otard Fine Champagne VSOP Cognac with Singapore Duty Free Label & box 70cl 40% & 1x Ceramic

Crock of Aguardente Preparado Reserva ...[more]

89 A bottle of Remy Martin Centaure Napoleon Fine Champagne Cognac with box 68cl 40%

90 An old bottle of Hennessy VSOP Fine Champagne Cognac with box circa 1980s 68cl 40%

91 A rare bottle of Remy Martin Trek Cognac de Voyage with Duty Free label & box 35cl 40%

92
3 bottles of Cognac, 1x Courvoisier Napoleon Fine Champagne Old Liqueur Cognac Limited Number NR3490 70cl 40%, 1x Hine

Signature Petite Champagne Cognac 70cl 40% & 1x Courvoisier VS Cognac with box 70cl 40%

93
2 bottles of Remy Martin Cognac, 1x VSOP Fine Champagne Cognac with box & 1x Grand Cru VS Petite Champagne Cognac 70cl

40%

94
{ Choice of lots: 94 } A bottle of The MACALLAN 10 year old Single Malt Highland Scotch Whisky matured in Jerez Sherry oak casks

with box circa 2000's 70cl 40%

95
A bottle of The MACALLAN 10 year old Single Malt Highland Scotch Whisky matured in Jerez Sherry oak casks with box circa 2000's

70cl 40%

96 A bottle of The MACALLAN 10 year old Fine Oak Single Malt Highland Scotch Whisky with box (Discontinued) 70cl 40%

97
2 bottles of Glenmorangie Single Highland Malt Scotch Whisky with cartons, 1x Madeira Wood Finish 70cl 43% & 1x Ten years old old

style bottle & label 70cl 40%

98
3 various bottles, 1x Inverey 12 year old Single Highland Malt Scotch Whisky with carton 70cl 40%, 1x Glenfiddich 12 year old Special

Reserve Single Malt Scotch Whisky with carton 35cl 40%, 1x Wallace Single Malt Scotch Whisky Liqueur 50cl 35%

99
6 various bottles, 1x The Famous Grouse Port Wood Finish Finest Scotch Whisky with box 70cl 40%, 1x Johnnie Walker Black Label 12

year old Scotch Whisky with box 1 litre 43% & 4x The Famous Grouse Scotch Whisky 35cl 40%

100
3 bottles of Rum, 1x Ron Con Especias Bacardi Spice 70cl 40%, 1x Bacardi Superior Ron Carta Blanca 70cl 37.5% & 1x Malibu

Caribbean Rum with Coconut 70cl 21%

101
5 bottles, 3x Cointreau Orange Liqueur 70cl 40% & 2x Grand Marnier Cordon Rouge Triple Orange Liqueur 1x boxed 70cl 40% & 1x

50cl 40%

102
2 bottles, 1x Vieux Kirsch Du Righi Selection by Fassbind Suisse circa 1980's 1 litre 43% & 1x Bisquit 3 star Fine Cognac circa 1970's

with box 68.5cl 24 fl oz 40% 70 proof

103
A bottle of Glenmorangie Ten year old Single Highland Malt Scotch Whisky with tin, old style 70cl 40% & The Balvenie miniature set of

10, 12 & 15 year old Whisky 5cl 40% each

104 A Bell's Royal Reserve 20 year old Celebration Decanter circa 1980's with box 75cl 43%

105
6 Bell's Celebration Decanters with boxes, 1x Queen's 60th Birthday 1986 75cl 43%, 2x Prince Andrew's Wedding 1986 75cl 43%, 2x

Birth of Prince William 1982 50cl 40% & 1x Birth of Prince Henry 1984 50cl 40%



106 A bottle of J Dupeyron Armagnac du Collectionneur 1963 with own wooden box 70cl 40%

107

6 Bell's Celebration Decanters, 1x Christmas 1990 75cl 43%, 1x Birth of Princess Eugenie 1990 with carton 75cl 43%, 1x Queen Mother

90th Birthday 1990 75cl 43%, Prince Andrew Wedding 1986 75cl 43%, 1x Queen's 60th Birthday 1986 75cl 43% (low ullage) & 1x Birth

Prince William 1982 (no seal) 50cl ...[more]

108
{ Choice of lots: 108, 109 } +VAT A bottle of Ron Zacapa Centenario XO Solera Gran Reserva Especial Rum with box 70cl 40% (Note

VAT added to bid price)

109
{ Choice of lots: 108, 109 } +VAT A bottle of Ron Zacapa Centenario XO Solera Gran Reserva Especial Rum with box 70cl 40% (Note

VAT added to bid price)

110 +VAT A bottle of Remy Martin XO Extra Old Fine Champagne Cognac with box 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

111 +VAT 3 bottles of AU Vodka 70cl 35.2% , 1x Red Cherry, 1x Fruit Punch & 1x Blue Raspberry (Note VAT added to bid price)

112 +VAT 4 bottles of Laughing Club Gin from New Zealand 75cl 44% 2x 1928 Pink & 2x Original (Note VAT added to bid price)

113
{ Choice of lots: 113 } +VAT 4 bottles of Copper Tales Small Batch London Dry Gin for Powder Monkey Brewing Co ltd with

personalised labels 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

114
{ Choice of lots: 114 } +VAT 4 bottles of Copper Tales Small Batch London Dry Gin for Powder Monkey Brewing Co ltd with

personalised labels 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

115
+VAT 4 bottles of Copper Tales Small Batch London Dry Gin for Powder Monkey Brewing Co ltd with personalised labels 70cl 40%

(Note VAT added to bid price)

116

+VAT 4 bottles of Gin, 1x Lantic Cornish Gin from The Skylark Distillery 70cl 42%, 1x The 125 Gin ONU from the Lord Howe Island

Distilling Co Australia 70cl 42%, 1x Malfy Con Limone Italian Gin 70cl 41% & 1x Liquor Studio "Laced" Craft Gin from Leeds 50cl 40%

(Note VAT added to bid price)

117
+VAT 5 bottles of Rum, 1x Appleton Estate Signature Single Estate Jamaica Rum 70cl 40%, 1x Havana Club 7 year old Cuban Rum

70cl 40%, 2x Don Papa Small Batch Rum from Philippines 70cl 40% & 1x Bacardi Spiced 70cl 35% (Note VAT added to bid price)

118
+VAT 4 bottles of Gin & an Angostura Bitters, 1x Sipsmith London Dry Gin 70cl 41.6%, 2x Liverpool Distillery Gin loco 70cl 40% & 1x

Never Married Saffron & Vanilla Gin 50cl 44% (Note VAT added to bid price)

119

+VAT Gin Gift Sets including 1x An Dulaman Irish Maritime Gin 50cl 43.2%, 1x An Dulaman Armada Strength Gin Donegal 50cl 57%, 1x

Zenith Distillery Tasmanian triple set Pink Gin 20cl 38%, Mujo Gin 20cl 40% & Dry Gin 20cl 42%, 3x Grain to Glass in Icelandic twin gin

sets 5cl 50% & 1x Edinburgh ...[more]

120

+VAT A bottle of Woodrow's of Edinburgh Warehouse Reserve Islay Single Malt Scotch Whisky Distilled at Bunnahabhain Distillery

Aged 7 years in Refill Barrel & finished in first fill Olorosso Sherry Quarter Cask, Distilled 03/11/14 Bottled 20/07/22 1 of 121 Cask

Strength 70cl 55.3% (Note VAT adde ...[more]

121
{ Choice of lots: 121, 122 } +VAT A bottle of Silkie The Midnight Irish Whiskey with carton, Cask Strength Batch Teaghlach Bottle 28/210

70cl 59.79% (Note VAT added to bid price)



122
{ Choice of lots: 121, 122 } +VAT A bottle of Silkie The Midnight Irish Whiskey with carton, Cask Strength Batch Teaghlach Bottle

100/210 70cl 59.79% (Note VAT added to bid price)

123
+VAT 2 bottles, 1x Skara Brae 10 year old Highland Single Malt Scotch Whisky with box for Historic Scotland 70cl 46% & 1x Gaelic

Whisky Poit Dhubh blended 21 year old Malt Scotch Whisky with carton 70cl 43% (Note VAT added to bid price)

124

+VAT 2 bottles, 1x Port Charlotte 10 year old Heavily Peated Islay Single Malt Scotch Whisky with carton Distilled at Bruichladdich

Distillery 70cl 50% & 1x Arran Sherry Cask The Bodega Single Malt Scotch Whisky with carton 70cl 55.8% (Note VAT added to bid

price)

125
+VAT A bottle of Mars Blended Japanese Whisky "Kagoshima" with box by Hombo Shuzo Co., Ltd this blend is named after the lost

Kagoshima distillery in Japan 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

126
+VAT 2 bottles of Meldrum House Drumblade 10 year old Blended Malt Scotch Whisky Bottled 2021 for the Hotel & Golf Course by

Duncan Taylor Scotch Whisky ltd 70cl 46% (Note VAT added to bid price)

127

+VAT 5 bottles, 1x Jack Daniel's Old No.7 Tennessee Whiskey optic label 1.5 litre 40%, 1x old Teacher's Highland Cream Scotch

Whisky circa 1980's 75cl 40%, 2x Ballentine's Finest Blended Scotch Whisky "Moxx's Bar Edition" 70cl 40% & 1x Crabbie's Green

Ginger Wine 70cl 13.5% (Note VAT added to bi ...[more]

128

+VAT 11 small bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x Glenfarclas 25 year old Highland with carton 20cl 43%, 2x Dalwhinnie 15 year

old Highland 20cl 43%, 2x Blair Athol 12 year old Highland with boxes 20cl 43%, 2x Auchentoshan Distillery Cask Distilled 14.11.2012

Hand bottled 10.09.2022 Olorsso Cas ...[more]

129
+VAT 48 miniatures, 3 boxes of 12 Grey Goose Vodka 5cl 40% & 1 box of 12 Ciroc Snap Frost Vodka France 5cl 40% (Note VAT

added to bid price)

130
+VAT Whisky Minature sets and merchandise, 1x Whisky Journey 6 miniature set, The Classic Malts Collection 3x 20cl, 1x Cotswolds

Whisky Liqueur Amaro No1 50cl 40%, 2x Barrel Coaster Sets, Pot Still bottle opener keyrings, Scarf etc. (Note VAT added to bid price)

131
+VAT 2 various bottles of Talisker Single Malt Scotch Whisky with boxes, 1x The Distillers Edition Double Matured in Amoroso Cask

Wood Distilled 2011 Bottled 2021 70cl 45.8% & 1x 10 year old with map label 20cl 45.8% (Note VAT added to bid price)

132
+VAT 2 bottles of Glenfiddich Single Malt Scotch Whisky, 1x The Original inspired by 1963 Straight Malt 70cl 40% & 1x Our Solera

Fifteen 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

133 +VAT A bottle of Bruichladdich Rock'ndaal 01.2 / Feis Ile 2022 Islay Single Malt Scotch Whisky 70cl 50% (Note VAT added to bid price)

134
{ Choice of lots: 134, 135 } +VAT A bottle of Wee Mongrel 19 Year Old Little Brown Dog Batch Two PX & Oloroso Casks blended

Scotch Whisky 50cl 52.2% (Note VAT added to bid price)

135
{ Choice of lots: 134, 135 } +VAT A bottle of Wee Mongrel 19 Year Old Little Brown Dog Batch Two PX & Oloroso Casks blended

Scotch Whisky 50cl 52.2% (Note VAT added to bid price)

136
+VAT 3 bottles of Uncharted Whisky Co 7 year old "New Kid in Town" Speyside Single Malt Scotch Whisky Distilled 2015 Bottled 2022

70cl 55.2% (Note VAT added to bid price)

137
+VAT A bottle of Wardingtons Original Ludlow Single Malt English Whisky with carton, Distillers Cut Cask Edition No.2 Oloroso Sherry

Cask Edition No2 1/264 70cl 42% (Note VAT added to bid price)



138
+VAT 2 bottles, 1x BenRiach The Twelve Speyside Single Malt Scotch Whisky Three Cask Matured 70cl 46% & 1x Jura Single Malt

Scotch Whisky with carton Red Wine Cask Finish Cask Edition 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

139

+VAT 2 bottles, 1x Ardbeg AN OA The Ultimate Islay Single Malt Scotch Whisky with box 70cl 46.6% & 1x Douglas Laing's Provenance

Speyside Region Distilled Balmenach Special Selection from one Cask Aged 8 years Single Malt Scotch Whisky with carton Distilled

October 2013 Bottled March 2022 one of ...[more]

140

+VAT 3 bottles, 1x Auchentoshan American Oak Single Malt Scotch Whisky with box 70cl 40%, 1x Glen Moray "Elgin Classic" Speyside

Single Malt Scotch Whisky with Box 70cl 40% & 1x Monkey Shoulder The Original Blended Malt Scotch Whisky Batch 27 70cl 40%

(Note VAT added to bid price)

141
+VAT 4 various bottles, 1x Highland Park 10 year old Viking Scars Single Malt Scotch Whisky with box 70cl 40% & 3x Glengoyne 10

year old Highland Single Malt Scotch Whisky with carton 20cl 40% (Note VAT added to bid price)

142
+VAT 2 bottles, 1x Douglas Laing's Big Peat Limited Christmas Edition ay Natural Cask Strength Islay Blended Malt Scotch Whisky with

carton 70cl 54.2% & 1x The Lakes Distillery The One Fine Blended Whisky with box 70cl 46.6% (Note VAT added to bid price)

143

+VAT 4 bottles, 1x Keepr's Honey Infused Bourbon Smoked Honey 70cl 40%, 1x Keepr's Classic London Dry Gin with British Honey

70cl 40%, 1x Jack Daniel's Tennessee Honey 70cl 35% & 1x Tesco Special Reserve Blended Scotch Whisky 1.5 litre 40% (Note VAT

added to bid price)

144
+VAT 2 bottles & 2 Jack Daniels Miniature & hip flask gift sets, 1x Uncle Nearest 1884 Small Batch Whiskey by V. Eady Butler 75cl

46.5% 93 proof & 1x Paddy Irish Whiskey 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

145
{ Choice of lots: 145 } +VAT 4 bottles of Modern Love American Gin by Palm Springs Spirits Co 70cl 40% 80 proof (Note VAT added to

bid price)

146
{ Choice of lots: 146 } +VAT 4 bottles of Modern Love American Gin by Palm Springs Spirits Co 70cl 40% 80 proof (Note VAT added to

bid price)

147
{ Choice of lots: 147 } +VAT 4 bottles of Modern Love American Gin by Palm Springs Spirits Co 70cl 40% 80 proof (Note VAT added to

bid price)

148 +VAT 4 bottles of Modern Love American Gin by Palm Springs Spirits Co 70cl 40% 80 proof (Note VAT added to bid price)

149
+VAT 4 bottles, 1x Military Spirit Gin 70cl 43%, 1x Graveney Festive Fayre Gin from Tooting London 70cl 40% & 2x Modern Love

American Gin by Palm Springs Spirits Co 70cl 40% 80 proof (Note VAT added to bid price)

150 { Choice of lots: 150, 151 } +VAT 4 bottles of Graveney Festive Fayre Gin from Tooting London 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

151 { Choice of lots: 150, 151 } +VAT 4 bottles of Graveney Festive Fayre Gin from Tooting London 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

152

+VAT 6 bottles of Irish Gin, 1x Copeland Irish Gin with box 70cl 45%, 1x The Muff LIquor Company Irish Potato Craft Gin Recipe No 02

with box 70cl 40%, 2x Mourne Dew Kilbroney Premium Irish Gin 70cl 42%, 1x Glendalough Wild Botanical Irish Gin 70cl 41% & 1x

Stillgarden Social Dublin Dry Gin 70cl ...[more]

153

+VAT 4 bottles of Gin, 1x House of Elrick Aberdeen Artisan Gin 70cl 42%, 1x Black Mountains Distillers Cut Great British Gin 50cl 48%,

1x Birmingham Brewing Co The Brummie "Let The fun Be Gin"70cl 40% & 1x Sanction Gin Post Truth Era Gin Co Durham by Gin

without Borders Batch 1 2017 50cl 43% (No ...[more]



154
+VAT 4 bottles of Gin, 1x Mermaid Zest Gin from the Isle of Wight 70cl 40%, 1x Dartmouth English Gin 70cl 45%, 1x Tide's Fortune

Essex Dry Gin 70cl 40% & 1x Nostalgin by Isle Of Cumbrae Distillers 70cl 43% (Note VAT added to bid price)

155
+VAT 4 bottles of Gin, 1x Fishers Coastal Spirit Gin from Aldeburgh Suffolk with tin 70cl 44% & 3x Tyree Gin from the Hebrides 70cl

40% (Note VAT added to bid price)

156
+VAT 4 bottles of Cornish Gin, 1x Farage Blue Gin 70cl 42% & 3x Targuin's Southwestern Distillery Cornish Dry/Wine Barrel Aged

Limited Edition/ Apple & Ginger Gins 70cl 42% (Note VAT added to bid price)

157
+VAT 4 bottles of Gin, 1x Batch Distillery Burnley Buddha's Hand Gin 2023 Year of The Rabbit 70cl 40% & 3x YVY Gin Seco Classico

Trilogia MAR Terra AR from Brasil 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

158

+VAT 5 assorted bottles of Gin, 1x Crafty Summer Gin 70cl 42%, 1x Cotswolds Dry Gin 70cl 46%, 1x Cotswolds Dry Gin The Cloudy

Christmas Gin 70cl 46%, 1x Madame Jenifer Hove Sussex Dry Christmas Gin 20cl 43% & 1x Sipsmith London Dry Gin 20cl 41.6%

(Note VAT added to bid price)

159

+VAT 5 assorted bottles, 1x Morgan X Piston Gin infused with Morgan Ash 70cl 38%, 1x Club 80 Silverstone Distillery Navy Strength

Gin 50cl 57%, 1x Graveney Organic Gin Batch No.20 Figgles Marsh from Tooting 70cl 45%, 1x Diddly Squat Bee Juice Whisky Liqueur

20cl 30% & 1x Beeble Original British ...[more]

160

+VAT 5 bottles of Gin, 2x Bottomley Distillers Pin Gin Premium Pink Gin 70cl 40%, 1x Hendrick's Neptunia Gin from our cabinet of

Curiosities 70cl 43.4%, 1x Shed 1 Gin Fancy Frolic from Ulverston Cumbria 50cl 43% & 1x Shed 1 Gin "Shed loads of Love" 50cl 41%

(Note VAT added to bid price)

161
+VAT 5 bottles of Gin, 1x Hapusa Himalayan Dry Gin from India 70cl 43%, 1x Tosh Gin Moravian Dry Gin 70cl 40%, 1x Procera Blue

Dot African Juniper Gin Kenya 70cl 44% & 2x Hocus Spirit Base 50cl 40% (Note VAT added to bid price)

162

+VAT 6 bottles, 1x The Waterside Inn Alain Roux Rhubarb & Ginger Gin 70cl 40%, 1x Tanqueray Blackcurrant Royale Gin 70cl 41.3%,

1x Whitley Neill Black Cherry Gin 70cl 41.3%, 1x Mother's Ruin Rose Geranium & Fennel Gin 50cl 40%, 1x Malfy Con Amarena Cherry

& Pomegranate Gin 70cl 41% & ...[more]

163

+VAT 6 bottles, 1x Mourne Dew Rostrevor Ruby Irish Gin 70cl 40%, 1x Wattshot Cherry Gin from Malta 70cl 37.5%, 1x Manchester

Drinks Mystical Unicorn Gin Liqueur 50cl 20%, 1x Black Shuck Caccao & Pistachio Gin from Norfolk 35cl 43%, 1x Edinburgh Christmas

Gin with box 70cl 43% & 1x Pinkster R ...[more]

164
{ Choice of lots: 164 } +VAT An Au Vodka Gift set with 1x Bubblegum Vodka 70cl 35.2%, 2 glasses & pouring spout (Note VAT added to

bid price)

165 +VAT An Au Vodka Gift set with 1x Bubblegum Vodka 70cl 35.2%, 2 glasses & pouring spout (Note VAT added to bid price)

166
+VAT An Au Vodka Gift set with 1x Blue Raspberry Vodka 70cl 35.2%, 2 glasses, measure & cocktail shaker (Note VAT added to bid

price)

167
+VAT 3 bottles British Vodka, 1x G92 Ultra Premium Vodka with LED lights 70cl 40%, 1x Black Cow West Dorset Vodka from Milk 70cl

40% & 1x M&S Distilled Vodka 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

168
+VAT 3 bottles & 2 minatures Ghost Vodka, 2x Somerset Viking Premium Vodka 70cl 40% & 1x Belvedere Poland Vodka 70cl 40%

(Note VAT added to bid price)



169
+VAT 5 bottles of Smirnoff Vodka, 3x No21 1 litre 37.5%, 1x 70cl 37.5% & 1x Raspberry Crush Vodka 70cl 37.5% (Note VAT added to

bid price)

170
+VAT 3 bottles of Rum, 1x Mount Gay XO Triple Cask Blend Reserve Rum with Box 70cl 43%, 1x El Ron De Cuba Havana Club 7

Limited Edition 70cl 40% & 1x Doorly's 5 Year Old Fine Barbados Rum 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

171

+VAT 5 bottles of Rum, 1x Twolasses Yorkshire Spiced Rum 70cl 42%, 1x Twolasses Chocolate & Orange Rum 50cl 42%, 1x

Beckford's Rum & Spiced Pineapple 70cl 40%, 1x Sailor Jerry Spiced 70cl 40% 80 proof & 1x Rivers Royale Grenadian Rum 70cl 69%

138 proof (Note VAT added to bid price)

172

+VAT 4 bottles & 2 gift sets of Rum, 1x The Kraken Black Spiced Rum Roast Coffee 70cl 40%, 2x The Kraken Black Spiced Rum 70cl

40%, 1x Don Papa Rum from Philippines 20cl 40%, 1x Rum Collection 4 miniatures & 1x Hitch Hiker triple miniature set (Note VAT

added to bid price)

173 A bottle of Jura "The Road" Single Malt Scotch Whisky for Global Traveller with carton 1 litre 43.6%

174 A bottle of Haig Club Single Grain Scotch Whisky with box 70cl 40%

175
+VAT 2 bottles, 1x Glenfiddich Our Solera Fifteen Single Malt Scotch Whisky with carton 70cl 40% & 1x Nikka Whisky from the Barrel

Double Matured Blended Japanese Whisky 50cl 51.4% (Note VAT added to bid price)

176
+VAT 2 bottles & 3 Whisky Gift Sets, 1x Bunnahabhain Stiùireadair Islay Single Malt Scotch Whisky with carton 70cl, 46.3% & 1x The

Ardmore Legacy Highland Single Malt Scotch Whisky with carton 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

177
+VAT approx 37 miniatures some in gift set and a Loch Lomond "Heart of Midlothian Football Club" glass & 10 year old Single Malt 20cl

46% (Note VAT added to bid price)

178 +VAT 8 assorted Gin gift sets (Note VAT added to bid price)

179 +VAT 15 assorted Gin gift sets (Note VAT added to bid price)

180

+VAT 5 various bottles, 1x Veuve Goudoulin VSOP Bas-Armagnac 70cl 40%, 1x St Remy XO Extra Old French Brandy with box 70cl

40%, 1x Bardinet VSOP French Brandy 1 litre 36%, 1x Morrisons Napoleon VSOP Brandy 35cl 36% & 1x Metaxa 5 star Greek Brandy

70cl 38% (Note VAT added to bid price)

181
+VAT 3 bottles of Tequila, 1x Patron Silver Mexico with box 70cl 40%, 1x 1800 Silver Reserva 70cl 38% & 1x Jose Cuervo Especial

Reposado Tequila 70cl 38% (Note VAT added to bid price)

182
+VAT 3 bottles, 2x Havana Club 7 Limited Edition Rum 70cl 40% & 1x Rum Bastard Salted Caramel Caribbean Spiced Rum Liqueur

50cl 20% (Note VAT added to bid price)

183

+VAT 7 various bottles & Rum gift set, 1x James Cook Dark Rum 70cl 37.5%, 1x Rum & Reggae Serious Rum 70cl 40%, 2x Mama

Thames' Reserve Rum 50cl 40%, 1x Holy Spiced Premium Rum by The Alnick Rum Co 20cl 37.5%, Deer-Island Scottish Spiced Rum

from Isla of Jura 28cl 37.5% & 1x Deer Island ...[more]

184 { Choice of lots: 184 } +VAT 4 bottles of Greenall's Original London Dry Gin 70cl 37.5% (Note VAT added to bid price)

185 +VAT 4 bottles of Greenall's Original London Dry Gin 70cl 37.5% (Note VAT added to bid price)



186
+VAT 4 bottles of Gin, 1x Bath Distillery Classic Gin 70cl 40%, 1x Champions Old Tom Gin from the Black Country 70cl 40% & 2x

Graveney Festive Fayre Gin from Tooting 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

187
+VAT 4 bottles of Gin, 1x Farage Red Gin from Cornwall 70cl 42%, 1x Tarquin's British Blackberry Gin 70cl 38%, 1x Warner'sNature

Marque Rhubarb Gin 70cl 40% & Bombay Bramble Gin with Blackberry & Raspberry 70cl 37.5% (Note VAT added to bid price)

188

+VAT 6 various bottles, 1x Wollens Coastal Dry Gin with berries 70cl 42%, 1x Purist Gin Glasgow Special Edition by Molly Sellers 70cl

42%, 1x Smirnoff No 21 Vodka 1 litre 37.5%, 1x St Edmund's College Festive Gin 20cl 41%, 1x Lakeland Moon Gin 20cl 42.1% & 1x

Two Birds Lemongrass Gin 20cl 40% (N ...[more]

189
+VAT 4 bottles, 1x Garstang Jam Roly Poly & Custard Vodka 70cl 40%, 1x Bolton Gin Mixed Berries 50cl 31.5%, 1x Uganda Waragi

Premium Flavoured Gin 75cl 40% & 1x Chuckling Gin Rhubarb & Custard 20cl 40% (Note VAT added to bid price)

190 +VAT Approx 50 assorted gin miniatures (Note VAT added to bid price)

191 +VAT Approx 82 assorted miniatures including Vodka, Tequila, Port, Tia Maria, Baileys, etc. (Note VAT added to bid price)

192
6 Bell's Celebration Decanters with boxes/cartons, Christmas 1990 & 2000, Queen Mother's 90th & 100th, Queens 50years Reign &

Birth of Princess Eugenie

193

4 old bottles, 1x J & F Martell 3 star Very Old Pale Cognac with spring cap circa 1960's no size stated estimate 20cl, 1x old style Ron

Bacardi Carta Blanca Light Dry Rum 1 litre 40%, 1x Jose Cuervo Tequila 70cl 38% & 1x La Perseverancia Tequila Jalisco Reposado

75cl 35%

194
4 bottles, 1x Appleton Estate 12 year old Jamaica Rum 1 litre 43%, 1x Glenfiddich 12 year old Single Malt Scotch Whisky with carton

70cl 40%, 1x Johnnie Walker Red Label Old Scotch Whisky 1 litre 43% & 1x Greenall's Original London Dry Gin 1 litre 37.5%

195 4 bottles of Southern Comfort, 2x 1 litre & 2x 70cl 35%

196

6 various bottles, 1x Jameson Irish Whiskey with box 70cl 40%, 2x Teacher's Highland Cream Old Scotch Whisky 1 litre 43%/40%, 1x

The Famous Grouse Finest Scotch Whisky 1 litre 43%, 1x Grant's Family Reserve Scotch Whisky 35cl 40% & 1x Bell's Scotch Whisky

35cl 40%

197 A Collection of approx 64 assorted miniatures and small bottles including 2 gift sets

198 A Collection of approx 70 assorted miniatures

199 A Collection of approx 110 assorted miniatures & small bottles

201 A bottle of Taylor Fladgate & Yeatman 1977 Vintage Port (ullage top shoulder)

202 A bottle of Dow's 1977 Silver Jubilee Vintage Port (ullage into neck)

203 +VAT A bottle of W & J Graham's 1970 Vintage Port (ullage top shoulder/into neck) (Note VAT added to bid price)

204
2 bottles of Warre's Vintage Port with boxes, 1x 1975 (ullage mid shoulder, recent leakage) & 1x 2002 Quinta da Cavadinha (ullage into

neck)



205
3 bottles of Late Bottled Vintage Port with boxes/cartons, 1x Fortnum & Mason LBV 1995, 1x Taylor Fladgate LBV 2003 & 1x W & J

Graham's LBV 2015

206
2 bottles, 1x Taylor Fladgate Late Bottled Vintage 2002 Port with wooden box & 1x Taylor Fladgate 10 year old Tawny port bottled in

2004 with wooden box

207
3 bottles, 1x Dow's 1994 Late Bottled Vintage Port with wooden box, 1x Dow's Christmas Reserve Port with wooden box & 1x Marks &

Spencer 20 year old Tawny Port bottled in 2004h wooden box

208
4 bottles, 1x Beluga Noble Russian Vodka from Siberia 70cl 40%, 2x Disaronno Originale liqueur 50cl 28% & 1x Glenmel Winery Cherry

Schnapple Cherry Apple Schnapps 50cl 20%

209 A bottle of Burmester Jockey Club white extra dry port circa 1990s with wooden box

210 A bottle of Old Bedford Modernians' Centenary Port 1892-1992 by Calem Porto

211

+VAT 5 bottles, 1x The Lakes Salted Caramel Vodka Liqueur 70cl 25%, 1x Sheridan's Coffee Layered Liqueur 50cl 15.5%, 1x Light up

Snow Globe Orange & Gingerbread Gin Liqueur 70cl 20%, 1x Zymurgorium Sweet Violet Premium Gin Liqueur 50cl 18.7% & 1x Cucielo

Italian Dry Vermouth with 2 glasses 5 ...[more]

212

+VAT A mixed lot with 13 Baileys Miniatures & a glass, 6x Sloe gin miniatures, 1x Kolaq Alagbo Bitters from Nigeria 20cl 15%, 1x Tia

Maria Cold Brew 35cl 20%, 1x Dirty Cow Sooo Vanilla Cream Liqueur 70cl 17% & 1x Jinro Chamisul Fresh 35cl 16.9% (Note VAT

added to bid price)

213
6 bottles, 1x Tia Maria Liqueur 70cl 26.5%, 1x Bols Teardrop Creme de Menthe Liqueur 70cl 24% & 4x Phillips of Bristol White

Peppermint Cordial 70cl 4.5%

214
3 various old bottles, 1x Maldano Green Goddess Wine Cocktail not less than 30proof, 1x Tia Maria Destilerias Escat S A Barcelona

circa 1960's no size nor strength stated & 1x QC Medium Sherry 70cl 15%

215
3 old bottles, 1x Okura Shuzo Co ltd Supreme Sake Gold Gekkeikan with box 72cl 17%, 1x Tia Maria Jamaican Liqueur with box 70cl

31.5% & 1x Grand Marnier Triple Orange Liqueur with box 1 US Quart 94.6cl

216
+VAT 11 bottles, 1x Kamoizumi "Summer Snow" Nigori Ginjo Japanese Sake 50cl 17%, 9x Shao Hsing Hua Tiao Chiew Rice wine 64cl

16% & 1x Habhal's Sweet Soya Bean Sauce (Note VAT added to bid price)

217
6 bottles, 1x Amaretto di Saronno Originale Italian Liqueur with box 70cl 28%, 1x Disaronno Amaretto Di Saronno 50cl 28%, 2x

Gordon's Sloe Gin 70cl 26%, 1x Croft Particular Medium Dry Amontillado Sherry with box 75cl 17.5% & 1x Archers Schnapps 70cl 21%

218
+VAT 4 bottles of Port, 2x W & J Graham's 2017 Late Bottled Vintage Port one with carton, 1x W & J Graham's Six Grapes Reserve

Ruby Port & 1x Calem 10 years old Tawny Port (Note VAT added to bid price)

219

+VAT 8 assorted bottles plus 4 Baileys miniatures, 2x St Germain Elderflower Liqueur France 70cl 20%, 1x Piemme Agrumi Liquorp di

Agrumi di Sorrento Citrus Liqueur 50cl 30%, 1x Frangelico Liqueur with Hazelnut 70cl 20%, 1x Baileys Birthday Cake Irish Cream

Liqueur 70cl 17%, 1x Morello Cherry Brandy ...[more]

220 A Magnum of Taylor's 1974 Late Bottled Vintage Port (ullage into neck)

221 4 bottles, 1x Armilar 10 year old Tawny Port bottled 2014, 1x Dow's Reserve Port & 2x Cockburns Special Reserve Port



222

+VAT 4 bottles, 1x Clarendelle 2015 Amberwine Monbazillac France 50cl, 1x St Martin's Vineyard Isles of Scilly Folly Sweet Dessert

Wine 37.5cl, 1x Taylor's Historical Series Reserve Tawny Port with box 75cl & 1x Dow's Christmas Port with wooden box (Note VAT

added to bid price)

223
2 bottles, 1x Taylor Fladgate 1985 Vintage Port (ullage top shoulder) & 1x Taylor Fladgate 2005 Quinta de Terra Feita Vintage Port with

box

224 2 bottles, 1x Warre's 1977 Vintage Port & 1x Warre's Late Bottled Vintage 1982 Port

225

+VAT 7 bottles, 1x Edinburgh Mulled Gin Liqueur with tin 50cl 20%, 1x Campari Bitter 70cl 25%, 2x Cucielo Italian Vermouth 50cl 18%,

1x Aperol Aperitivo 70cl 11%, 1x Pimm's No.1 Cup 70cl 25% & 1x Martini Fiero Bitter Sweet Orange 75cl 14.9% (Note VAT added to bid

price)

226

+VAT 7 bottles & Bailerys Crackers with miniatures, 1x Tia Maria Cold Brew liqueur with glasses 70cl 20%, 1x Glayva Whisky liqueur

with box 50cl 35%, 1x Jameson Cold Brew Liqueur 70cl 30%, 1x Conker Cold Brew Coffee Liqueur 70cl 22%, 1x Mr Black Coffee

Liqueur 20cl 23%, 1x Merlyn Welsh Cream Liq ...[more]

227

+VAT 9 bottles, 1x Spiced Sugar Plum Gin Liqueur light up snow globe 70cl 20%, 1x Clementine Gin Liqueur in light up globe 70cl 20%,

Three Mills Gingerbread /Mulled Wine 75cl 5.5%, 1x Echter Nordhauser pear Liqueur 50cl 30%, 1x Asia Express spirit 50cl 56%, 1x

Malibu liqueur 70cl 21% & 2x Berent ...[more]

228
+VAT 4 bottles, 1x Haymans of London Sloe Gin 70cl 26%, 1x Digital Orchard Sloe Gin 35cl 37.5%, 1x Mamma Mia Limencello 70cl

24% & 1x Dead Man's Fingers Raspberry Rum Cream Liqueur (Note VAT added to bid price)

229 6 bottles of 1982 Arnaud de Villeneuve Rivesaltes Ambre Hors d'Age Languedoc-Roussillon, France 50cl

230 { Choice of lots: 230 } 6 bottles of 1982 Arnaud de Villeneuve Rivesaltes Ambre Hors d'Age Languedoc-Roussillon, France 50cl

231 4 bottles of 1997 Chateau Lamothe Guignard Sauternes, France 75cl

232 5 bottles of 1980 Chateau de Rolland Sauternes - Barsac, France 75cl

233 { Choice of lots: 233 } 6 bottles of 1999 Chateau Bastor-Lamontagne Sauternes, France 75cl

234 6 bottles of 1999 Chateau Bastor-Lamontagne Sauternes, France 75cl

235 8 bottles of 1999 Chateau Bastor-Lamontagne Sauternes, France 75cl

236
4 bottles of Dessert wines, 2x Cordier 1999 Chateau Lafaurie-Peyraguey Sauternes, France 37.5cl, 1x Berton Vineyard Reserve

Botrytis Semillon Riverina, Australia & 1x 1982 Arnaud de Villeneuve Rivesaltes Ambre Hors d'Age Languedoc-Roussillon, France 50cl

251 A bottle of Moet et Chandon Dom Perignon 1970 Vintage Champagne

252 A bottle of Moet et Chandon Dom Perignon 1976 Vintage Champagne

253
Lanson Black Label Brut NV Champagne 150cl for Manchester United FC with player signatures (unverified) specially selected by

Martin Edwards while Chairman of Manchester United Football Club.



254 A bottle of Vilmark & Cie Coeur de Cuvee 1990 Grand Cellier d'Or Brut Champagne No. 1885 of 4000

255 A bottle of Moet et Chandon Dom Perognon Vintage 1990 Brut Champagne

256 A bottle of Perrier Jouet Belle Epoque 1979 Special Reserve Fleur de Champagne Brut

257 { Choice of lots: 257, 258 } A bottle of Moet &t Chandon Millesime 1990 Vintage Brut Imperial Champagne

258 { Choice of lots: 257, 258 } A bottle of Moet &t Chandon Millesime 1990 Vintage Brut Imperial Champagne

259 A bottle of Moet &t Chandon Grand Vintage 2003 Brut Champagne with box

260 A bottle of Moet &t Chandon Grand Vintage 2000 Brut Champagne with box

261 An old Double Magnum of Pennrich 1874 Schaumwein Medium Dry Pennrich Violett sparkling 3.0 litres

262 +VAT A bottle of Bollinger La Grande Annee 2014 Brut Champagne, France (Note VAT added to bid price)

263
+VAT 3 bottles, 1x Veuve Cliquot Brut Champagne in IWC Schaffhausen box & 2x Moet & Chandon Brut Imperial Champagne, 1 with

box (Note VAT added to bid price)

264

+VAT 4 various bottles of Champagne, 1x 2014 Aubry 'Ivoire et Ebene' Premier Cru Brut Champagne, 1x Gremillet Selection Brut

Champagne, 1x Guy Laforge Grand Cuvee Champagne Degorgement Nov 2021 with personalised label & 1x mini M&S Delacourt Brut

Champagne 20cl (Note VAT added to bid price)

265
+VAT 5 bottles of English Fizz, 1x Chapel Down English Brut Rose NV, 1x Camel Valley Cornwall Brut Reserve, 1x Dunesforde Queen

of the North 2019 Yorkshire sparkling Bottle 525/1585 & 2x The Grange Pink Dry Hampshire sparkling (VAT added to bid price)

266

+VAT 6 bottles & 4 mini Sparkling, 2x Highgrove Organic Prosecco Extra Dry DOC, 1x Prapian Col de L'utia 2021 Millesimato Brut

Prosecco DOC, 1x Costellore Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG, Roberts & Reeves Extra Dry Prosecco DOC, 1x Plaza Centro

Prosecco DOC & 4x assorted 20cl Prose ...[more]

267
5 old bottles, 1x Oeil De Perdrix Tradition Brut Champagne, 1x Pol Acker Blanc de Blancs, 1x Ackerman Saumur D'Origine (label

incomplete, 1x Alfred Rothschild Monopoles Brut (label incomplete) & 1x M&S Single Estate Pinot Grigio Frizzante

268
4 bottles, 1x Louis Delaunay Brut Champagne, 1x Freixenet Prosecco DOC, 1x San Leo Prosecco DOC & 1x Jaume Serra Brut Nature

Cava

269
5 bottles & 3 mini, 1x Taittinger Brut Reserve Champagne, 1x Gratien & Meyer Brut Saumur, 3x Bucks Fizz & 3x mini 1551 Codorniu

Cava 20cl

270 A bottle of Veuve Clicquot Ponsardin Brut Champagne with box 75cl

271 +VAT 2 bottles of Taittinger Brut Millesime 2015 Champagne, France (Note VAT added to bid price)

272 { Choice of lots: 272 } +VAT A Magnum of Taittinger Brut Millesime 2015 Champagne, France 1.5 litre (Note VAT added to bid price)



273 +VAT A Magnum of Taittinger Brut Millesime 2015 Champagne, France 1.5 litre (Note VAT added to bid price)

274 +VAT A case of 6 bottles of Coates & Seely Methode Britannique Brut Reserve NV in box (Note VAT added to bid price)

275
{ Choice of lots: 275 } +VAT A case of 6 bottles of Coates & Seely Methode Britannique Brut Reserve NV in box (Note VAT added to bid

price)

276
{ Choice of lots: 276, 277 } +VAT 5 bottles of Andre Clouet Grand Cru Brut Rose No.3 Champagne, France (Note VAT added to bid

price)

277
{ Choice of lots: 276, 277 } +VAT 5 bottles of Andre Clouet Grand Cru Brut Rose No.3 Champagne, France (Note VAT added to bid

price)

278 A bottle of Bollinger 1997 La Grande Annee Brut Champagne, France

279 +VAT 5 bottles of Louis Dumont Brut Champagne (Note VAT added to bid price)

280 +VAT 5 bottles of Decelle Freres Brut Champagne (Note VAT added to bid price)

281
+VAT 5 bottles of Brut Champagne, 1x Bollinger Rose with box, 1x Veuve Clicquot, 1x Gaston Chiquet Selection & 2x Joseph Perrier

Cuvee Royale (Note VAT added to bid price)

282
+VAT 8 bottles of Rose Prosecco, 2x Kylie Minogue Extra Dry DOC 2020, 3x Ruggeri Argeo 2021 Millesimato DOC, 1x IL Pavero Brut,

1x Terre del Buth Brut DOC & 1x Aliessandro Gallici 2020 Millesimato Extra Dry DOC (Note VAT added to bid price)

283
+VAT 9 bottles of Prosecco, 4x Bottega 2021 DOC, 3x Casa Cantalini DOC, 1x M&S Extra Dry DOC & 1x Borgo Del Col Alto Extra Dry

DOC (Note VAT added to bid price)

284
+VAT 10 bottles of Sl'm wines, 2x Chardonnay ^ Pinot Noir Rose sparkling, 6x Chardonnay & Pinot Bianco sparkling Italy & 2x La Rossa

450 Red Wine Italy (Note VAT added to bid price)

285
+VAT 8 bottles of sparkling white, 4x Zia Prosecco Extra Dry, 1x Avery's Cava Seleccion Brut, 1x Cantina Val Samoggia Pignoletto

Frizzante DOC, 1x Durello Palazzi Brut Spumante & 1x Domaine Manciat Cremant de Bourgogne Brut (Note VAT added to bid price)

286

+VAT 10 bottles of British Fizz & wines, !x Chapel Down English Rose NV Fizz with box, 2x Coates & Seely Rose NV fizz, 1x Hattingley

Blanc de Blancs Vintage 2014 Fizz, 1x Chartham Bacchus 2021 Kent White & 5x The Bolney Estate Sussex 2x Lychgate Red 2020, 1x

Lychgate Bacchus 2021 white & ...[more]

287 +VAT A Freixenet Advent Calendar of 12 mini bottles Prosecco & Cava (Note VAT added to bid price)

288 +VAT A bottle of Veuve Clicquot Vintage Rosé 2012 Champagne with wooden box (Note VAT added to bid price)

289 +VAT 4 bottles of Veuve Clicquot Brut Champagne, 2 with tins (Note VAT added to bid price)

290 +VAT 3 bottles of Laurent Perrier La Cuvee Brut Champagne, 1 with box (Note VAT added to bid price)

291
+VAT 7 various Bottles, 6x Moet & Chandon Imperial Brut Champagne 2x 75cl, 2x 37.5cl 2x mini 20cl & 1x Lanson Le Rose 20cl (Note

VAT added to bid price)



292
+VAT 3 Bottles of Champagne, 1x Taittinger Prestige Rose with box, 1x Taittinger Reserve Brut & 1x Bollinger Special Cuvee Brut with

box (Note VAT added to bid price)

293 +VAT An old Bottle of Bollinger Extra Quality Very Dry Special Cuvee Champagne (Note VAT added to bid price)

294

+VAT 5 bottles of British Fizz, 1x Wiston South Downs Rose 2014, 1x Greyfriars Cuvee Brut NV Surrey with personalised label, 1x

Kingscote Brut 2019 West Sussex, 1x Wraxall Somerset Brut & 1x New Hall Vineyards Classic Brut 2020 with personalised label (Note

VAT added to bid price)

295
+VAT 5 bottles of Champagne, 1x Bouche Pere & fils Cuvee Reserve Brut, 2x Gauthier Brut with personalised labels, 1x Henri Giraud

Esprit Nature Brut with box & 1x Berry Bros & Rudd Grand Cru Brut (Note VAT added to bid price)

296

+VAT 11 bottles of Prosecco, 1x Cantina Castelnuovo del Garda DOC, 1x Senti Extra Dry DOC, 1x Trevisana Extra Dry DOC, 1x Pure

DOC, 1x Accademia DOC, 1x Costellore Extra Dry DOC, 1x Treviso Adami DOC, 1x IL Colmo Brut DOC, 1x Bottega Brut 2021 DOC, 1x

DOC Treviso & 1x Via Vai DOC (Note VAT added ...[more]

297

+VAT 11 bottles of sparkling wines, 1x Baglietti Rose No.7 Biologico Extra Dry italia, 1x Seachange Rose Prosecco DOC, 1x Patriarche

Pere & Fils Brut Rose Cremant de Bourgogne, 1x Pigalle Brut Mousseux France, 1x Treviso Prosecco DOC, 1x Senti Extra Dry

Prosecco DOC, 3x Blumond Saraceni Italia, ...[more]

298
+VAT 20 small 20cl bottles of Prosecco/sparkling wines including 4x Rose, 4x Bottega Gold, 1x Fortnum & Mason Blanc de Blancs

Grand Cru Chapagne etc. (Note VAT added to bid price)

301 +VAT A box of 10 Cohiba Maduro 5 Magicos Cigars, Habana Cuba Ring Size 52, length 4.5" (Note VAT added to bid price)

302 +VAT A box of 20 Asylum 13 Nicaragua American Goliath 80x6 Cigars (Note VAT added to bid price)

303 +VAT A box of 10 COHIBA TALISMAN CIGAR (2017 LIMITED EDITION ) Ring Gauge : 54 Length : 6 1/8 (Note VAT added to bid price)

304
+VAT 3 cigars, 1x Boxed Montecristo No.2 Habana Cuba 6 1/8", 1x H Upmann Habana Cuba 3 5/8" & 1x Guantanamera Habana 4

3/16" (Note VAT added to bid price)

305
A wooden glass topped Humidor (AF) and contents of cigars, 3x Romeo Y Julieta Havana Cuba Romeo No 1 5.5" in tubes, 2x Gener

Jose Hoyo de Monterrey Habana5 1/4", 4x Por Larranaga Habana 4 3/4" & a cigar cutter make in USA

306
2 old Cigars and a Hallmarked Silver Cigar tube 5 1/4" capacity, 1x Romeo Y Julieta Havana Cuba Romeo No 2 5" with tube & 1x FP

Macanudo Jamaica 4" with a tube

351 12 bottles of Chateau Laroque Saint-Emilion Grand Cru, France 7x 2002 & 5x 2003

352 6 bottles of Louis Jadot Aloxe-Corton 1998 Cote de Beaune, France

353 7 bottles, 3x 2001 Chateau Caronne Ste Gemme Haut-Medoc & 4x 2002 Chateau Cantemerle Haut-Medoc, France

354 12 bottles of 2003 Bader-Mimeur Chassagne-Montrachet 'Chateau de Chassagne-Montrachet' Blanc Cote de Beaune, France

355 5 bottles of 1999 Tedeschi Amarone della Valpolicella Classico DOC Veneto, Italy



356 3 bottles of Marchesini Collezione Barolo DOCG Piedmont, Italy

357 5 bottles of 2014 Chateau Larmande Saint-Emilion Grand Cru, France

358 6 bottles of 1989 Chateau de Villegeorge Haut Medoc, France

359
11 bottles, 4x 2010 Chateau des Fougeres Clos Montesquieu 'La Raison' Graves, 4x Le Pigeonnier Domaine du Chapitre 2015 Fleurie

& 3x 2002 Domaine Chiroulet 'Grande Reserve' IGP Cotes de Gascogne

360 8 bottles of 2014 Robert Oatley "On the QT" Frankland Shiraz Australia

361 12 bottles of Domaine de la Meuliere Mont de Millieu 2014 Chablis Premier Cru, France

362 A bottle of Chateau Lafite Rothschild 1970 Pauillac (ullage top shoulder)

363 +VAT A bottle of Chateau Lafite Rothschild 1952 Pauillac (ullage low shoulder) (Note VAT added to bid price)

364
+VAT 2 bottles, 1x Chateau 2012 Chateau Rauzan-Segla Margaux & 1x 2016 Chateau Bonalgue Pomerol with wooden box France

(Note VAT added to bid price)

365

+VAT 10 bottles Spanish wines, 1x Magnum of Herederos Del Marques De Riscal 2016 Rioja Reserva 1.5 litre, 2x Campo Viejo 2020

Tempranillo Rioja, 1x La Rioja Alta Vina Alberdi Reserva 2016 Rioja, 1x Finca San Martin Torre de Ona Crianza 2018 Rioja, 1xRias

Baixas Lagar D Cervera Albarino 2020 bianco, ...[more]

366 8 bottles of 1990 Le Clementin du Chateau Pape Clement Pessac-Leognan, France

367
+VAT 7 bottles of Chardonnay, 1x Lion's Tooth 2019 Pyramid Valley, 1x Journey's End 2021 SA & 5x McGuigan Reserve 2020 New

South Wales (Note VAT added to bid price)

368
11 bottles, 3x Caves Reunies du Couvent Des Cordeliers 1999 Premier Cru Pommard Epenots, 3x Domaine Jomain 2004 Puligny

Montrachet, 4x Domaine La Ramee 2002 Gevrey Chambertin & 1x Rustenberg John X Merriman 2010 Stellenbosch SA

369

+VAT 8 bottles Red, 1x Septe Terrae Joviae Primitivo Puglia 2021 IGP, 1x Lobo e Falcao 2021 Portugal, 2x The Black Stump Durif

Shiraz 2021 Australia, 1x Pillastro 2021 Puglia, 1x IL Papavero rosso, 1x Aluado 2021 Alicante Bouschet Portugal & 1x Porta 6 2021

Vinho Regional Lisboa (Note VAT added ...[more]

370

5 various bottles Rose, 1x Double Magnum of 2018 Maison Saint Aix Coteaux d'Aix-en-Provence 'AIX' Rose 3 litres, 1x M&S Coteaux

Varois en Provence 2019 Rose, 1x Laurent Miquel Vendanges Nocturnes Cinsault Syrah 2021, 1x Muscat de Beaunes de Venise 2004

by M Chapoutier 37.5cl & 1x Blossom Hil ...[more]

371
12 bottles, 9x California Cabernet Sauvignon Limited Release 2013 Bin CN10 White Label USA, 2x Definition Zinfandel 2019 USA & 1x

Gold Star Zinfandel 2016 Bin 801 California

372
12 bottles, 6x Barossa Valley Shiraz Limited Release 2017 Bin D17 South Australia, 4x Le XV du President 2019/2015 Pay D'Oc IGP &

2x Saint Emilion 2007 Grand Vin de Bordeaux

373 11 bottles, 10x Alicante Bouschet 2018 Aluado Reserva Portugal & 1x California Zinfandel 2013 Limited Release Bin M13 USA



374
10 bottles, 8x Chateau Vartely 2018 Dealu Nucului Cabernet Sauvignon Moldova & 2x Groote Kaap Cabernet Sauvignon 2015 Western

Cape SA

375 A wooden boxed set of 2 Gallo Sycamore Canyon 2006 California wines, 1x Cabernet Sauvignon & 1X Chardonnay

376

11 bottles, 4x Leogate Estate The Gatecrasher Shiraz 2016 Central Ranges Australia, 2x Mclaren Vale Shiraz 2016 Limited Release, 2x

Kilikanoon Baroota Reserve Shiraz 2013 South Australia, 1x Eden Valley Pinot Noir 2013 limited Release, 1x Currency Creek Shiraz

2015 limited Release & 1x Fleurieu ...[more]

377

10 bottles, 3x Baia De Troia Castelao 2019 Portugal, 1x Illustrious 2013 Merlot Napa Valley, 1x Fortazzo Appassite 2016 Rosso Terre

Siciliane IGT, 1x Quinto do Espirito Santo 2019, 1x Valoroso Cabernet Sauvignon Touriga Nacional Syrah 2012, 1x Vinha do Fava

Touriga Nacional 2017, 1x Casa Santos Lima ...[more]

378
8 bottles, 7x Clean Skin Shiraz Limestone Coast 2018 Australia & 1x Cleanskin Shiraz 60% Grenache 40% 2014 Barossa Valley

Australia

379
12 bottles of assorted wines including Vina Albali Reserva 1995, Black Tower 1990, Muscat 1991, Bulgarian Reds, Nottage Hill 1997/6,

Chateau Cazeau 1997 Classic Claret etc

380
4 various bottles, 1x Chateau Bel Air Marquis D'Aligre 1996 Grand Cru Exceptionnel Margaux, 1x Piemme IL Limoncello di Sorrento

70cl 32%, 1x Martini Montelera Sigillo Blu Brut Spumante & 1x Labrusa Lambrusco

381
4 bottles, 1x Beaumarchais 2018 Cotes du Rhone Villages, 1x Valencia Sweet White Spain, 1x La Cavea Prosecco DOC & 1x Da Luca

Prosecco DOC

382 6 bottles of Chateau Lamartine Cotes du Castillon 2004 Grand Vin de Bordeaux

383

+VAT 6 bottles & 3 mini bottles, 1x Vinchio Vaglio Serra 2017 Barolo DOCG, 2x Grati 2021 Chianti DOCG, 1x Sanctury Step Shiraz

2021 S E Australia, 1x Fortnum & Mason Fino Sherry, 1x Water Stop Chardonnay Australia & 3 mini bottles 18.7cl (VAT added to bid

price)

384
5 bottles of Claret, 1x Chateau Senejac 2015 Haut Medoc, 1x Chateau La Tour de By 2005 Medoc Cru Bourgeois & 3x Chateau Haut

Branda 2018 Bordeaux

385
7 bottles of Red, 3x Chateau de Pennautier 2017 Cabardes Languedoc, 1x Vigneti Valle Roncati Fara 2013 Ciada Reserva, 1x Turiae

Primitivo 2018 Puglia, 1x La Costiera Merlot Puglia & 1x Oro Perla Shiraz

386
3 old bottles, 1x Chateau Moncontour 1988 Vouvray Demi Sec blanc, 1x Domaine Vacheron Sancerre 1984 Loire & 1x Saint-Nicolas de

Bourgueil rouge Loire

387

7 bottles, 1x Bouchard Pere & Fils 2002 Savigny-les-Beaune Cote de Beaune, 1x La Cave Des Hautes-Cotes 2006 Bourgogne Hautes-

Cotes De Beaune Grande Cuvee, 1x Cabalie MMXIX 2019 Pay's D'Oc, 1x Oyster Bay Sauvignon Blanc 2020 NZ, 1x Oak Aged White

Burgundy 2006 Bourgogne & 2x Cape Farm Single ...[more]

388 +VAT 10 bottles of Las Olas Winemakers selection Malbec 2021 Famatina Valley Argentina (Note VAT added to bid price)

389
+VAT 12 bottles of Argentinian Malbec, 7x La Puerta Alta La Rioja 2020 Famatina Valley, 4x Crios 2021 Valle de Uco Mendoza by

Susana Balbo & 1x Terrazas de los Andes High Altitude 2019 (Note VAT added to bid price)



390

+VAT 12 bottles of Chardonnay, 2x Westend No1 2021 by Calabria Australia, 2x Aluado 2020 Portugal, 2x The Full Fifteen 2021 SE

Australia, 2x Don Cayetano 2021 Chile, 2x Campanula 2021 Hungary & 2x IL Poeta Piemonte 2021 DOC Italy (Note VAT added to bid

price)

391 +VAT 12 bottles of Berberana Seleccion Oro Criado en Barrica 2017 Vino Tinto Spain (Note VAT added to bid price)

392
+VAT 13 bottles Italian Red, 7x La Musa Montepulciano D'Abruzzo 2021 DOC, 4x La Cacciatora Nero D'Avola 2021 Sicilia & 2x Desire

Lush & Zin Primitivo Puglia Edizione Speciale di Pasqua 2021 IGT (Note VAT added to bid price)

393

+VAT 11 bottles Portugese Red, 3x Stones & Bones 2020, 2x 200 Gallons 2020 Reserva Double Cask Alicante Bouschet, 2x Vinha Do

Fava Touriga Nacional 2021, 1x Aluado Reserva 2019 Alicante Bouschet, 2x Casa Santos Lima Reserva 2019 & 1x Crasto Superior

Douro 2018 DOC (Note VAT added to bid pric ...[more]

394

+VAT 12 bottles Australian Red, 5x The Black Stump Durif Shiraz 2021, 1x Willy Willy 2021 Shiraz, 1x The Boxer Bill Calabria Durif

2020, 1x McPherson Andrew's Reserve Shiraz 2020, 1x The Great Bonza Reserve 2019 Shiraz Cabernet, 1x Dog on the Tuckerbox

Cabernet Sauvignon 2020, 1x Penfolds Koonunga H ...[more]

395

+VAT 12 bottles of Cote du Rhone, 2x Willem the Silent 2020 IGP Vaucluse Principaute d'Orange, 2x Cuvee du Vatican Reserve de

l'Abbe 2020, 4x La Porte des Princes 2020/21 Vieilles Vignes 3x Grenache & 1x Merlot, 2x Le Prince de Courthezon 2020 & 2x Cuvee

de L'Oppidum 2020 (Note VAT added to ...[more]

396
+VAT 12 bottles of Rose, 2x Petticoat White Zinfandel 2021 California & 10x Sl'm Wine Rose 500 Italian Rose (Note VAT added to bid

price)

397

+VAT 12 bottles of Claret, 2x Chateau Mangot 2016 Grand Cru Saint Emilion, 3x Chateau Morillon 2019 Saint-Emilion Grand Cru, 3x Le

Vieux Chateau Guibeau 2019 Puisseguin Saint Emilion, 2x Chateau du Ragon 2020 Bordeaux & 2x Chateau Moulin du Prieur 2021

Bordeaux (Note VAT added to bid price)

398
+VAT 4 bottles, 1x Teusner The Riebke Barossa Valley 2019 Shiraz & 3x Penfolds Bin 8 Cabernet Shiraz 2019 South Australia (Note

VAT added to bid price)

399
+VAT 7 bottles, 3x Chateau Le Bonalguet Millesime 2020 Bordeaux & 4x Château de Nivelle 2020 Bordeaux (Note VAT added to bid

price)

400

+VAT 7 bottles of French Red, 1x 2017 Lucien Lurton & Fils 'La Reserve de Lucien' Rouge Bordeaux, 1x Roc Saint Constant 2021

Minervois, 1x Comte Desclos 2020 Bordeaux, 1x Chateau Le Coin 2020 Bordeaux, 1x Chateau Duprat 2020 Bordeaux & 2x Chateau

Fontanche Saint-Chinian Les Uyeres 2020 Langu ...[more]

401
+VAT 4 bottles, 1x 2018 Domaine de la Janasse Chateauneuf-du-Pape Cuvee Chaupin Rhone & 3x 2020 Creation d'Emilie

Chateauneuf-du-Pape Rhone (Note VAT added to bid price)

402
+VAT 13 bottles of Famille Bougrier 'Les Secrets d'Abbesse' Sauvignon Blanc 2021 IGP Val de Loire, France (Note VAT added to bid

price)

403
+VAT 12 bottles of Rose, 5x 2021 Moulin de Pontfract Vieilles Vignes Rose IGP Var, France, 3x Roche Bellemont Provence Rosé 2021

& 4x White Rock Rose 2021 Var IGP (Note VAT added to bid price)

404

+VAT 11 bottles of Red, 3x Morgenster Stellenbosch Lourens River Valley 2015, 1x Glenelly Stellenbosch Glass Collection

2019Cabernet Sauvignon, 1x Spier Discover Collection 2020 Cab Sauvignon Shiraz, 1x Sutherland Elgin Cabernet Sauvignon 2018 SA,

1x Kanonkop Cabernet Sauvignon 2017 SA, 1x The Earl ...[more]



405
+VAT 12 bottles of New Zealand Marlborough Sauvignon Blanc, 2x Hole in the Clouds 2022, 2x Sunday Bay 2022, 3x Hunter's 2021, 2x

Sunset Bay 2022, 2x Kora 2022 & 1x Duck'n'Pheasant 2022 (Note VAT added to bid price)

406

+VAT 12 bottles, 3xThe Waxed Bat Shiraz Cabernet Sauvignon Malbec 2021 Mendoza, 2x The Waxed Bat Reserve 2020 Cab

Sauvignon Malbec, 4x J Opi a.k.a. Rodolfo Sadler 2021 Malbec, 2x J Opi Reserve 2020 Malbec & 1x The Full Fifteen Classic Red

Sparkling (Note VAT added to bid price)

407

+VAT 11 bottles, 1x The Rustler Chenin Blanc 2022 SA, 1x The Gooseberry Bush Limited Edition Sauvignon Blanc 2022 SA, 3x The

Gooseberry Bush Robertson 2021 Colombard Sauvignon Blanc SA, 1x Cala Rey Finca Fella Blanco Verdejo Sauvignon Blanc 2021

Spain & 5x Yellow Tail Pinot Grigio 2021 Australia ...[more]

408

+VAT 12 bottles white wine, 5x Embrujo del Campo Verdejo Organic 2021 Spain, 2x Le Masque 2021 Chenin Blanc France, 2x Under

the Lemon Tree Chenin Blanc 2022 Robertson SA, 2x Bosman Only Show my Shoes Chenin Blanc 2021 Wellington SA & 1x Cal Y

Canto Verdejo 2021 Dry Espana (Note VAT added to bid ...[more]

409

+VAT 12 bottles Red wine, 3x Sutil Grand Reserve Carmenere 2020 Valle de Colchagua Chile, 2x San Perito Cabernet Sauvignon 2018

Chile, 1x Vinor Merlot 2021 Chile, 1x Ludwigs Leiden Schaft Cuvee Trocken Weingut Honold & 5x Gallo Family Merlot California 2021

(Note VAT added to bid price)

410
+VAT 9 bottles of Huttner Glühwein Winterzauber ROT Der Glühwein der Extraklasse Aus fränkischem Rotwein (Note VAT added to bid

price)

411

+VAT 12 bottles of Italian red wine, 1x Di Cavalle Sangiovese Rubicone 2021 IGT, 1x Nespolino Poderi Dal Nespoli Sangiovese 2020

IGT, 2x IL Fagiano Vino Rosso, 1x Il Papavero Vino Rosso, 1x Farinelli Vino Rosso, 1x IL Basso Merlot 2021, 1x Barbera D'Asti 2018

(spoilt labels) & 4x Poggio Le Volpi ...[more]

412

+VAT 12 bottles of New Zealand Sauvignon Blanc, 2x The Frost Pocket Marlborough 2021, 2x Gravel & Loam Wairau Valley 2022, 2x

Hunter's Marlborough 2022 Home block, 2x Mussel Pot Marlborough 2022, 1x The King's Favour 2021 Marlborough, 1x Yealands

Estate Single Block 2021 Marlborough, 1x Hole in ...[more]

413
+VAT 12 bottles of Spanish Red, 6x Berberana Carta de Plata Criado 6 Meses Barrica & 6x Estaciones Tempranillo (Note VAT added

to bid price)

414

+VAT 13 bottles of Spanish Red, 3x El Coto Crianza 2018 Rioja, 1x Vina Bujanda Tempranillo 2020 Rioja, 2x Tierra de los Santos

Garnacha Extremadura 2017, 2x Camino de Seda 2021 Jumilla, 2x Paz Alicante Bouschet Vina Ecological 2020, 1x The Dip 2021, 1x

Senorio de Sarria Vendimia Seleccionada 2017 Na ...[more]

415

+VAT 12 Bottles of Red, 3x The Black Stump Durif Shiraz 2021 Australia, 4x Cabalie Vieilles Vignes 2021 France, 3x Cabalie

MMXX/MMXXI, 1x Le Pont du Diable 2019 Reserve Carignan IGP & 1x Terres D'Arboras Mont Baudile 2021 France (Note VAT added

to bid price)

416

+VAT 11 Bottles, 4x Penfolds Koonunga Hill Autumn Riesling 2019 Australia, 2x La Nantaise Reserve Muscadet 2021 France, 2x

Campestral White 2020 Spain, 1x Funkstille Gruner Veltliner 2021 Austria, 1x Honold Ludwigs Leiden Schaft Cuee Trocken Cabernet

Blanc Sauvignac & 1x Fantini Edizione Bianco ...[more]

417

+VAT 12 Bottles French White, 1x 2020 Olivier Leflaive Vauvry Rully Premier Cru, France, 1x 2020 Jean Manciat Macon-Charnay Les

Crays Maconnais, 4x 2021 Anthony & David Girard Domaine La Clef du Recit Sancerre Loire, 5x 2021 Vignoble Dampt Freres Chablis

Vieilles Vignes Burgundy & 1x Domaine ...[more]

418

+VAT 11 Bottles Italian Red, 4x Botter Chianti Classico 2020 DOCG Tuscany, Italy, 1x W-O Frappato 2021 Terre Siciliane IGT, Italy, 1x

Saracosa Rosso di Toscana IGT 2019 Tuscany, 1x Collezione di Paolo Chianti DOCG 2020 Tuscany, 1x Palazzo del Mare Rosso Terre

Siciliane IGT 2021 Sicily, 1x Podere la ...[more]



419

+VAT 12 Bottles white wine, 1x Lionel Gosseaume 5400KM Sauvignon Blanc 2020, 1x Campo Flores Blanco Organico 2021, 1x

Sendero Das Meigas 2020 Spain, 1x Cabalie MMXXI, 1x IMI Pinot Blanc Pfalz Trocken, 1x Pique & Mixe Piquepoul Terret IGP Cotes de

Thau 2021, 1x Way & Cat Chardonnay 2021 Austr ...[more]

420
+VAT 8 Bottles Pinot Noir, 6x Patriarche Pere & Fils Pinot Noir France 3x 2020 & 3x 2021, 1x IMI Pinot Noir Heiligenberg 2019 & 1x

Premium Duette Indomita 2021 Valle Casablanca Chile (Note VAT added to bid price)

421

+VAT 2 Magnums & 7 Bottles Red, 1x Pillastro 2021 Puglia 1.5 litre, 1x Pensee de Gassac Sinature Famille Guibert 2020 IGP 1.5 litre,

2x Trimboli Black Duck Durif 2021 NSW, 2x The Black Stump Durif Shiraz 2021 SE Australia, 1x Fluette Gamay 2020 Cotes du Tarn

IGP, 1x Gran Cerdo Spain & 1x Ten ...[more]

422

+VAT 11 Bottles white, 2x Campanula Pinot Grigio 2021 Hungary, 2x Villa Blanche Chardonnay 2021 IGP Creation Calmel & Joseph,

1x East by North East Pinot Grigio 2021 Italy, 1x Catherine Marshall Chenin Blanc fermented in clay 2021 SA, 1x IL Poeta Chardonnay

Piemonte 2021, 1x Calusari Pinot Grigi ...[more]

423

+VAT 1 Magnum & 5 Bottles of Portugese red, 1x Vinha do Fava Touriga Nacional 2021 1.5 litre, 1x Castelao Rainha Do Mar 2021, 1x

Lobo e Falcao Wolf & Falcon 2021, 1x Casa Santos Amoras Jose Luis Oliveira da Silva 2020, 1x Stones & Bones 2020 & 1x Aluado

2021 Alicante Bouschet (Note V ...[more]

424

+VAT 11 Bottles of White & Rose, 1x Bigi Orvieto Classico Amabile 2021 Umbria, 1x Bigi Orvieto Classico 2020 Umbria, 1x Peach

Stone Vino Bianco Grillo Sauvignon Blanc 2020 Sicilia, 1x Aloe Tree Chenin Blanc 2021 SA, 2x Grottarossa Insolia Sicilia 2019 DOC,

1x J Opi 2021 Malbec Rose Argentina, 1x ...[more]

425
+VAT 12 Bottles of Georg Gustav Huff Weingut, 4x Spatburgunder 2019 Trocken, 4x Niersteiner Riesling Roter Hang 2021 Trocken &

4x Spatburgunder 2021 Blanc de noirs (Note VAT added to bid price)

426
+VAT 9 Bottles of Sauvignon Blanc, 4x The Black Stump 2022 SE Australia, 2x Fountain of Youth Oak Valley 2021 SA, 2x Atakarma

2021 Chile & 1x McPherson 2021 Pickles SE Australia (Note VAT added to bid price)

427

+VAT 9 Bottles of Sauvignon Blanc, 1x Umbrele Estated Bottled Romania 2021, 1x Antipode 2021 Portugal, 1x Domaine des 7 Lieues

Touraine 2020 , 1x Casillero del Diablo 2021 Chile, 1x Lobster Shack Western Cape 2022, 1x La Belle Saison 2021, 1x Domaine de la

Rochette Famille Leclair 2021 Loire, 1x Cas ...[more]

428 +VAT A Wine Advent Calendar with 24 pouches of Red & White Wines (Note VAT added to bid price)

429 6 bottles of 2003 Barton & Guestier Sancerre Loire, France

430 12 bottles of Domaine de la Meuliere Mont de Millieu Chablis Premier Cru, France 10x 2014, 2x 2009

431 11 bottles of 2001 Chateau Plaisance 'La Fleur Plaisance' Saint-Emilion Grand Cru, France

432 13 bottles of 2010 Rustenberg John X Merriman Stellenbosch, South Africa

433 12 bottles of Domaine de la Meuliere Mont de Millieu 2014 Chablis Premier Cru, France

434 7 bottles of 2005 Andre Dezat & Fils Sancerre Loire, France

435
9 bottles, 6x 2003 Domaine de la Meuliere Mont de Millieu 2003 Chablis Premier Cru & 3x 2003 Domaine de la Meuliere Fourchaume

Chablis Premier Cru, France



436 12 bottles of 2015 Saint Emilion Grand Cru Bordeaux

437 12 bottles, 6x Saint Emilion Grand Cru 2016, 2x Saint Emilion Grand Cru 2017 & 4x Taste The Difference St Emilion 2014

438 11 bottles of 2015 Saint Emilion Grand Cru Bordeaux

439

+VAT 10 bottles Red, 2x Quinta de Chocapalha 2017 Lisboa, 1x M&S Classics No6 Valpolicella Ripasso 2020, 1x Quinta Vista 2019

Losboa, 1x Fortnum & Mason Dao Tinto, 1x Chamans Le Matelas 2017 Minervois, 1x Melini Riserva Chianti 2018 DOCG, 1x Cuvee

Jean Paul Rouge, 1x M&S Bordeaux Merlot ...[more]

440

+VAT 12 bottles white & Rose, 3x Bendico Vermentino Terre Siciliane 2021 IGT, 2x Domaine Tour Lamothe 2021 Sauvignon Blanc

Cotes de Gascogne, 1x Freixenet Italian Rose 2021, 1x Freixenet Pinot Grigio Garda 2021 DOC, 1x M&S Classics No.3 Gavi 2021

DOCG, 1x Castillo De Ibiza Rose 2021 Navarra, ...[more]

441

+VAT 8 bottles Red, 1x Chateau Macquin 2018 Saint George Saint Emilion, 1x Chateau Lalande D'Auvion 2019 Medoc, 2x 2018 Domini

Veneti 'La Casetta' Valpolicella Classico Superiore RipassoVeneto, 1x Terre di Faiano Nero D'Avola 2021 Organic wine Sicilia, 1x

Adnams Douro DOC Portugal, 1x Louis Latour ...[more]

442

+VAT 12 bottles white, 1x Savoie Blanc 2021, 1x Wraxall Somerset Bacchus 2021, 1x Pais de Poetas Sauvignon Blanc 2021 Chile, 1x

La Cocina Wine Co White Blend Spain, 1x Cuvee Jean Paul Sec 2021 Cote de Gascogne, 1x M&S Bordeaux Sauvignon Blanc 2021 &

6x Hardy's VR Sauvignon Blanc 2022 Austral ...[more]

443

+VAT 10 bottles red, 1x Peculiar Mr Pat Australian Merlot 2021, 1x Rib Shack Red 2021 blend, 1x The Ripper 2021 Shiraz Australia, 3x

La Novena 2021 Garnacha Spain, 1x Yellow Tail Shiraz 2021, 1x Tempus two Silver Series Merlot 2021, 1x L Tierra de Castilla Red

Field Blend Organic 2019 & 1x La Co ...[more]

444

+VAT 11 bottles Pinot Grigio white, 2x Luigi e Lucina Pinot Grigio 2021 Friuli, 2x Lima Dorata Pinot Grigio delle Venezie 2021 DOC, 1x

All out 21 Australia, 1x Waitrose 2021 Italy, 2x Campanula 2021 Hungary, 2x IL Papavero 2021 Siciliane & 1x Sentiero dei Pini 2021

delle Venezie (Note VAT added ...[more]

445
+VAT 4 Wine boxes, 14 mini bottles red/white & Rose & 4 cans Uncommon wine including 2x Laylo Arrigo Bidoli Pinot Grigio 2021 Italy

2.25 litre, 2x Laylo Donzilia Copeto Tinto de Estremoz 2021 Portugal 2.25 litre (Note VAT added to bid price)

446

A mixed lot of 7 bottles, 1x Old Pulteney 12 year old Single malt Scotch Whisky with carton 70cl 40%, 1x Louis Delauney Brut

Champagne, 1x Harrods Claret Bordeaux, 1x Chateaux Bel Air 1998 Bordeaux, 1x The Society's Exhibition Pouilly Fume 2011, 1x The

Ned 2015 Sauvignon Blanc New Zealand & 1x H ...[more]

447
A mixed lot of 3 bottles, A Magnum of 2013 Cafaggio 'Villa Cafaggio' Chianti Classico Riserva DOCG Tuscany, Italy, 1x Calvet Grande

Reserve 2016 Bordeaux Superieux & 1x Fortnum & Mason Blanc de Blancs Grand Cru Champagne with personalised label

448
4 bottles, 1x Spier Private Collection 2001 Cabernet Sauvignon Stellenbosch, 1x Spier 2003 Cabernet Sauvignon Stellenbosch & 2x

Chateau Haut-Reygnac 1994 1x Blanc & 1x Rose with own wooden box

449 A Double Magnum of Miraval Rose Cotes de Provence 2000 with box 3 litres

450

12 bottles, 1x Alexis Lichine 1er Cuvee Exceptionelle Bordeaux 2004, 1x La Reserve de Lafite Monteil 2001 Bordeaux Superieur, 1x

Baron Pichaux 2000 Bordeaux, 1xEleve en Futs de Chene 2001 Graves, 1x Noblesse du Comte 2000 Fronton, 1x Chemin des Papes

1999 Cote du Rhone, 1x Pierre Chanau Cotes du Rho ...[more]



451
4 bottles, 1x Amirault Saint-Nicolas de Bourgueil 'Le Clos des Quarterons' Vieilles Vignes 2015 Loire, 1x Chateau La Graviere 2013

Lalande-de-Pomerol & 2x Louis Latour Bourgogne Pinot Noir 2011/2012 Burgundy,

452
3 bottles, 1x David Moret-Nomine Les Folatieres 2006 Puligny-Montrachet Premier Cru, 1x Gitton Pere & Fils Sancerre Les Montachins

2015 Loire & 1x Domaine Lebrun Pouilly-Fume 2013 Loire

453

A mixed lot of 10 bottles, 1x Jose Cuervo Especial Tequila Reposado 50cl 38%, 1x BaileysIrish Cream 70cl 17%, 1x Bell's Original

Scotch Whisky 35cl 40%, 1x Casillero del Diablo Merlot 2014 Chile, 1x Grand Circle 2009 Cabernet Sauvignon California, 1x Sula 2011

Shiraz India, 1x Saluti Vino Rosso, 1x ...[more]

454

11 bottles, 1x Chateau Pavillon Lavallade 2004 Saint-Emilion, 1x Chateau Blaignan 2000 Medoc, 1x 2005 Louis Jadot Beaujolais

Villages,1x Chateau Le Chalier 2007 Bordeaux, 1x Bordeaux Superieur 2003, 2x Benjamin De Boussan 2006 Medoc, 1x Gran Colina

Gran Reserva 2007 Rioja DOCa, Spain, 1x 2005 Bodega ...[more]

455
+VAT A Tod Hunter Hampstead Hamper with Bottega Brut Spumante, Red & White blends by La Cocina, Xmas Chocolates, Tea bags

etc. (Note VAT added to bid price)

456
+VAT 13 bottles, 2x Campo Viejo 2016 Reserva Rioja, 3x Campo Viejo 2020 Tempranillo Rioja, 2x The Ugly Gluhwein & 6x 19 Crimes

The Banished Park Red 2021 Australia (Note VAT added to bid price)

501 An old bottle of Whitbread Celebration Ale 1742-1992 with own wooden box 1 pint 11.5%

502
+VAT Assorted spring water: 5 x bottles of Harrogate Spring Water 750ml, 8 x bottles of Strathmore Sparkling Spring Water 750ml & 11

x cans of Zazen Liquid Life Natural Spring Water 440ml (VAT added to bid price)

503

+VAT Various cans of low and alcohol free IPA's: 6 x First Chop Low Alcohol Anytime 0.5% 330ml, 6 x Lervig No Worries Alcohol Free

0.5% 330ml, 16 x Newton Park Promises I Made Myself Alcohol Free 0.5% 440ml, 24 x Low Tide & Friends Simmer Down 0.5% 440ml

(VAT added to bid price)

504

+VAT Various alcohol free drinks & syrups to include: 17 x cans of Nix & Kix Sparkling Cucumber & Mint 250ml, 3 x bottles Herby4

Generously Ginger Apple Juice 750ml, 3 x bottles of Nix & Kix Sparkling Blood Orange Turmeric 750ml, 2 x bottles of Conviv Milano

Infusion 700ml, 1 x bottl ...[more]

505 +VAT A bag of assorted premixed cocktails & wine in Cans, Pouches & bottles plus flavour kits (VAT added to bid price)

506
+VAT 7 various bottles & 3 cans of low alcohol & No Alcohol drinks including Three Spirit Night Cap & Sharp, Wild Eve from Harris,

Clean Co T oaky Agave, Virgil's Root Beer etc. (VAT added to bid price)

507

+VAT Assorted Beers, approx 44 bottles of Peroni BBE 05/23 33cl, 1x Stomtrooper Imperial Thirst Aid Kit of 5 craft beers, glass &

snacks, 1x Ilkley Brewery set 2 bottles & glass, 1x Somersby Blackberry cider & approx 29 cans various beer by Brewdog & others (VAT

added to bid price)

508

+VAT Various low and non alcoholic ciders and spirits to include: 6 x bottles of Crafty Nectar Cider 500ml, 5 x bottles of Drynks

Smashed Cider 330ml, 3 x bottles of Holly GoLightly Rose Cider 500ml, 2 x Belle & Co Sparkling Grape 75cl, 1 x bottle Lyre's Aperitif

Dry 700ml, etc (VAT added to bid ...[more]

509
+VAT 18 bottles of Beer/lager, 1x Lucky Buddha Beer pack of 6 bottles & 2 glasses, 4x Cans of Guiness, 4x Modelo lager & 4x

Doombar (Note VAT added to bid price)



510
Approx 28 bottles of collectable Ales & Beers including Charles Wells Wedding Ale set & Paine & Co ltd St Neots 150th Anniversary Ale

set

511 { Choice of lots: 511, 519 } +VAT A Brew Dog Advent Calendar with 24 assorted Cans of Beer (Note VAT added to bid price)

512 { Choice of lots: 512 } +VAT A Brew Dog Advent Calendar with 24 assorted Cans of Beer (Note VAT added to bid price)

513 { Choice of lots: 513 } +VAT A Brew Dog Advent Calendar with 24 assorted Cans of Beer (Note VAT added to bid price)

514 { Choice of lots: 514 } +VAT A Brew Dog Advent Calendar with 24 assorted Cans of Beer (Note VAT added to bid price)

515 { Choice of lots: 515 } +VAT A Brew Dog Advent Calendar with 24 assorted Cans of Beer (Note VAT added to bid price)

516 { Choice of lots: 516 } +VAT A Brew Dog Advent Calendar with 24 assorted Cans of Beer (Note VAT added to bid price)

517 { Choice of lots: 517 } +VAT A Brew Dog Advent Calendar with 24 assorted Cans of Beer (Note VAT added to bid price)

518 +VAT A Brew Dog Advent Calendar with 24 assorted Cans of Beer (Note VAT added to bid price)

519 { Choice of lots: 511, 519 } +VAT A Brew Dog Advent Calendar with 24 assorted Cans of Beer (Note VAT added to bid price)

520 +VAT A bag of assorted Cans & bottles of Pre-mixed Cocktails & Bitters (Note VAT added to bid price)

521 +VAT A bag of assorted Pouches and sets of Pre-mixed Cocktails & Spirits etc. (Note VAT added to bid price)

522
+VAT A quantity of Cider & Mead, approx 18 bottles & can Cider, box of Cider Enhancer & 4 bottles various Mead (Note VAT added to

bid price)

523 +VAT Approx 54 bottles of various Beers, Ales & lager plus 2 beer making kits (Note VAT added to bid price)

524
+VAT Low & Alcohol Free drinks including 16x Spellbound Butterscotch Beer, Peroni zero, mocktails & fizz (Note VAT added to bid

price)

525 +VAT Approx 75 cans of various beers, ales & lager including 24 x Karpackie 50cl 9% plus glasses (Note VAT added to bid price)

526
+VAT Approx 47 bottles of cider, to include Hawkstone, Rattler, Aspall and Fejo together with 12 bottles of The Rookery Mead (VAT

added to bid price)

527
+VAT Approx 65 bottles of various low/no alcohol larger and cider to include Ambar, Heineken, Brooklyn and Sheppy's (VAT added to

bid price)

528 +VAT Approx 36 cans of various lagers and IPAs to include Staropramen, North Brewing and Wild Beer Co (VAT added to bid price)

529 +VAT 48 cans of Budweiser Budvar Czech Lager 330ml plus 6 bottles of Budvar Dark Lager 500ml (VAT added to bid price)



530
+VAT Approx 50 bottles of various ales, beers and lagers to include Corona, Wadworth Old Timer, Harrogate Pinewoods Pale Ale, Wild

Beer Co Sour Beer, Skinny Premium Lager plus a plastic 8 Lit keg of Birra Moretti (bbe 28/06/23) (VAT added to bid price)

531 +VAT Approx 48 bottles of various ales and lagers to include Black Sheep, Primator and Helmsley (VAT added to bid price)

532 +VAT 6 x 10 Litre pouches of Gordon's Premium Pink Distilled Gin Cocktail (bb 09/08/23) (VAT added to bid price)


